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Вывод

 6 Петя разрезал квадрат на 2 прямоугольника. Может ли периметр одного прямоугольника оказаться вдвое больше периметра другого?
7. На столе лежат монеты номиналом 1 1 1 1 5 1 1 1 25 1 1 1 5 1 1 1 1 в рублях.  Двое по очереди берут справа одну или две монеты. Когда деньги на столе заканчивается, игра прекращается и победителем объявляется игрок с большей суммой денег. Кто выигрывает при правильной игре?
8. По кругу стоят 15 натуральных чисел. Среди любых двух соседних чисел одно из них делится на другое. Докажите, что можно выбрать два не соседних числа, одно из которых делится на другое.
9. 1 джентльмен предложил другому заработать денег. Второй Джентльмен должен выписать строчку цифры от одного до девяти, и за каждое двузначное число в этой цепочке, делящиеся на 3 ему обещали дать одну гинею.  На какую максимальную сумму дохода может рассчитывать второй Джентльмен?
10. Есть 100 батареек. Известно, что 34 из них свежие, а остальные разрядившийся. Имеется фонарик, работающий только от 2 свежих батареек (от одной лампочка не горит). Как найти одну свежую батарейку не более чем за 99 включение фонарика?
